

○ Спортивне життя

Вітаємо переможців!

ВІДБУЛАСЬ ПЕРШІСТЬ МЕДИКІВ ЛЬВІВЩИНИ З ГИРЬОВОГО СПОРТУ.



Змагання відбувалися в 3 вагових категоріях і 2-х вікових.

Перемогу здобули Петро Панчишин (5 Комунальна міська клінічна поліклініка), Андрій Луговської (НРЦ "Джерело"); Ігор Длугош (ЛНМУ ім. Данила Галицького), Олег Сас (Львівський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер), Юрій Нанівський (4 стоматологічна поліклініка), Данило Іванків (ЛОКЛ).

Завершилися змагання з шахів, у яких взяли участь 15 команд. За результатами особисто-командної першості медичних працівників Львівської області перше місце серед чоловіків посів Іван Косач (КМДКЛ); друге – Юрій Науменко (Радехівська ЦРЛ); третє – Василь Федько (ЛНМУ ім. Д. Галицького). У змаганнях серед жінок перемогла Ольга Пластунова (ЛНМУ ім. Данила Галицького). На другому місці – Любов Савчук (4 стоматологічна поліклініка). Третє місце посіла Оріся Бурак (Львівський державний онкологічний регіональний лікувально-діагностичний центр).

У командних змаганнях на першому місці ЛНМУ ім. Данила Галицького, друге місце посіла Радехівська ЦРЛ, третє – Городоцька ЦРЛ.

Наступні види Спартакіади будуть проходити на базі спорткомплексу Національного університету Львівська політехніка:

- шахи відбудуться 19.03.2016.
- настільний теніс – 26.03.2016.

Довідатись більше можна зателефонувавши 067-37-44-087.

Новини диспансеру



У Львівському обласному спеціалізованому диспансері радіаційного захисту населення відбулися установчі збори зі створення Громадської консультативної (опікунської ради), метою діяльності якої є покращення якості та доступності медичного забезпечення постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС, сприяння ефективному управлінню та поліпшенню матеріально-технічної бази закладу.

До складу новоствореного органу увійшли медичні працівники, юристи, представники бізнесу, представники громадських «чорнобильських» організацій.

Головою ради обрано Польового Миколу Олександровича – ліквідатора аварії на ЧАЕС, заслуженого економіста України, громадського діяча, людину, якій близькі проблеми чорно-

бильців і диспансеру. Секретарем опікунської ради обрано лікаря-отоларинголога диспансеру Юлію Лин.

18 лютого 2016 року було затверджено Положення про Громадську консультативну (опікунську) раду при КЗ ЛОР «Львівський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення».

19.02.2016р. у Львівському обласному спеціалізованому диспансері радіаційного захисту населення проведено розширену публічну медичну раду за підсумками організації надання медичної допомоги постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС у Львівській області за 2015 р.

У засіданні підсумкової медичної ради взяли участь: головний спеціаліст відділу організації надання медичної допомоги дорослому населенню департаменту охорони здоров'я О.Парфенюк, заступник начальника департаменту соціального захисту населення О.Соболь, голова громадської-консультативної (опікунської ради) КЗ ЛОР ЛОСДРЗН М.Польовий, представники громадських «чорнобильських» організацій, відповідальні лікарі за надання медичної та консультативної допомоги потерпілому населенню лікувально-профілактичних закладів області.

На медичній раді заслухано звіт за підсумками роботи організації надання медичної допомоги постраждалим, які знаходяться на диспансерному обліку в медичних закладах області. Висвітлено роботу департаменту соціального захисту в частині пільгового медикаментозного забезпечення потерпілого населення, розглянуто заходи до 30-х роковин Чорнобильської катастрофи та намічено шляхи покращення медико-санітарного та соціального забезпечення постраждалих.

Тетяна ПОШИВАК, головний лікар Львівського обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення

3 ювілеєм!

ОЛІЙНИКА Вадима Петровича – головного лікаря 3 міської лікарні м. Львова

РИЖОВУ Чеславу Йосипівну – скарбника Бориславського медичного коледжу

ХАЛОСА Олега Володимировича – голову Старосамбірської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Вітаємо!

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України щиро вітає дитячого лікаря-хірурга Комунальної міської дитячої клінічної лікарні



КОНОВАРТА Богдана Миколайовича
3 ювілеєм.

Богдан Миколайович пропрацював лікарем 51 рік, з них 20 років очолював первинну профспілкову організацію працівників Комунальної міської дитячої клінічної лікарні.

За весь час він продемонстрував виняткову відданість професії лікаря, вніс особистий вагомий внесок у становлення та розвиток хірургії, зарекомендував себе як справжній професіонал медичної справи, талановитий профспілковий лідер, користується заслуженою повагою як серед пацієнтів, так і у професійному середовищі.

Бажаємо Богдану Миколайовичу довгих активних літ, сповнених радості, благополуччя і задоволення від життя.

Заслужена шана і повага

СТЕБЕЛЬСЬКА
Оксана Миколаївна



народилася 23 лютого 1966 року в м.Дрогобичі, де закінчила на відмінно середню школу і у 1983 році вступила у Львівський державний медичний інститут, який закінчила в 1989 році. Інтернатуру проходила на базі Дрогобицької дитячої лікарні, а після інтернатури залишилась працювати лікарем-педіатром соматичного відділення № 1. За час роботи у відділенні показала себе як висококваліфікований спеціаліст, проявила свої організаторські здібності, а тому в 2002 році її було призначено завідувачем соматичного відділення № 1, де вона працює і донині.

Лікар-педіатр вищої категорії користується авторитетом і повагою серед колег по роботі та батьків хворих дітей. Вимогливо ставиться до себе та до своїх підлеглих.

Оксана Миколаївна бере активну участь у громадському житті. Довгі роки очолювала профком міської дитячої лікарні і відповідала за культурно-масову роботу при міській профспілковій організації. За її ініціативи багато проводилося дитячих конкурсів та поїздок історичними місцями України.

Оксана Миколаївна пишається своєю дочкою, яка пішла її стежкою – здобула медичну освіту, а зараз проходить інтернатуру на базі Львівської обласної лікарні за спеціальністю «хірургія».

Все її життя з дня у день – у справах і турботах. Та ось прийшов і до неї світлий день – її ювілейний день народження.

ШАНОВНА ОКСАНО МИКОЛАЇВНО!

В день ювілею бажаємо Вам прожити багато літ в активності і щасті. Хай доля щедро обдарує міцним здоров'ям, радістю, миром і злагодою на довгі та щасливі літа.

Друзі по роботі.

Колектив КЗ ЛОР «Львівський обласний центр медико-соціальної експертизи» та первинна профспілкова організація щиро вітають **3 ЮВІЛЕЄМ** лікаря-хірурга Львівської обласної МСЕК №2 КЗ ЛОР «Львівський обласний центр медико-соціальної експертизи», кандидата медичних наук



ТРАЧА Богдана Павловича.

Бажаємо міцного здоров'я, злагоди та родинного затишку. Нехай постійно зігриває тепло людської вдячності, повниться радістю дата та здійснюються всі мрії та надії!

Вітаємо!

3 днем народження!

ШАХРАЮКА Віталія Федоровича – голову Волинської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЗАЯЦЬ Євгенію Миколаївну – голову Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України